
RADA MIEJSKA
w Pszczynie

Protokół nr 0002.21.2025 (XXI)

sesji Rady Miejskiej w Pszczynie

z dnia 23 października 2025 r.

ad. 1.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Pszczynie Leszek Szczotka otworzył XXI sesję Rady Miejskiej

w Pszczynie, która rozpoczęła się o godz. 13%w Dużej Sali Obrad im. Ks. Piotra Skargi.

Prowadzący obrady przywitał radnych, burmistrza Pszczyny, zastępców burmistrza, skarbnika

gminy, dyrektora Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Katowicach —

Michała Szafrańskiego, Koordynator Terenowego Oddziału w Pszczynie Celinę Kielan,

Kierownika Działu Organizacji i Marketingu RCKiK w Katowicach Adriana Lubszczyka,

przedstawicieli jednostek pomocniczych gminy, wszystkich zebranych na sali sesyjnej

oraz wszystkie osoby, które uczestniczą w transmisji dzisiejszej sesji.

Poinformował, że obrady sesji odbywać będą się zgodnie z klauzulą informacyjną, dotyczącą

RODO w sprawie transmitowania i utrwalania za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk

oraz sporządzania protokołów z posiedzeń Rady Miejskiej w Pszczynie, nagrywania i przebiegu

sesji Rady Miejskiej w Pszczynie, która umieszczona jest na drzwiach wejściowych sali sesyjnej

oraz na ekranie telewizora.

Prowadzący obrady poinformował, że na ustawowy stan 23 radnych na sali obecnych jest

20 radnych i stwierdził kworum.

Obecni w chwili rozpoczęcia obrad:

1. TadeuszBałuch

2. Joanna Brożek

3. Marek Dutkowski

4. Renata Dyrda

5. Arkadiusz Gardiasz

6-—JacekGranda

7. lreneuszGruszka

8. Marcelina Leki

9. Marcin Leśniewski

10. Andrzej Mańka

11. Kordian Piszczek

12. Barbara Psik

13. Piotr Rabaszowski

14. Katarzyna Raszka

15. Jolanta Spek

16. Maciej Stieber

17. Leszek Szczotka

18. Maria Szostak

19. Kamil Widłok

20. Adrian Winkler

22. Andrzej Wojtanowicz

23. Michał Ziebura.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu sesji.



Prowadzący obrady Leszek Szczotka powiedział, że o zabranie głosu poprosił dyrektor

Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Katowicach, następnie oddał mu głos.

Dyrektor Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Katowicach Michał

Szafrański powiedział: - „Panie Burmistrzu, Panie Przewodniczący, Szanowni Radni, bardzo

dziękuję za zaproszenie tutaj na dzisiejszą sesję mnie i współpracowników z Regionalnego

Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Katowicach. Nasza wizyta tutaj dzisiaj jest

nieprzypadkowa, bo chcieliśmy tu podczas sesji Panu Burmistrzowi wręczyć odznakę Honorowy

Dawca Krwi - Zasłużony dla Zdrowia Narodu. Pana Burmistrza zaprosimy też na środek.

Natomiast zanim dokonamy tutaj z Panią Koordynator wręczenia tylko wyjaśnię, że jest to

odznaka nadawana przez Ministra Zdrowia Honorowym Krwiodawcom, którzy oddali co

najmniej 20 litrów krwi i jej składników. Także bardzo dziękujemy Panie Burmistrzu nie tylko za

dzielenie się krwią, ale za całe wsparcie, na które możemy tutaj w ramach współpracy

i działalności w Państwa mieście, na terenie również Państwa powiatu liczyć.”

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol podziękował za otrzymane wyróżnienie: - „Panie Dyrektorze,

Wysoka Rado, Panie Przewodniczący bardzo dziękuję, to ogromny zaszczyt dla mnie. Cieszę się, że

możemny się dzielić sobą właśnie w postaci krwi, a przede wszystkim cieszę się, że Państwo

zdecydowaliście, aby wybudować nową siedzibę RCKiK-u w Pszczynie. Wśród nas jest też dużo

krwiodawców tutaj na tej sali. Wszystkim życzę, aby również dotrwać do tego momentu, kiedy to

przekroczenie 20 litrów to naprawdę duma człowieka bardzo, bardzo rozpiera. Jeszcze raz bardzo

dziękuję i dziękuję również za wsparcie, za wszystkie ambulanse, za to ile Państwo wkładacie

pracy w to, żeby w Pszczynie również krwiodawstwofunkcjonowało na takim wysokim poziomie.

Jestem naprawdę zaszczycony i dumny z tego, że mamy tak cudnie pracujący punkt RCKiKu w

Pszczynie.”

Następnie dyrektor RCKiK w formie prezentacji przedstawił najważniejsze informacje

dotyczące funkcjonowania nowej siedziby RCKiK w Pszczynie.

Przewodniczący rady Leszek Szczotka podziękował za ciekawą prezentację oraz za odznaczenie

naszego Pana Burmistrza.

Ponownie głos zabrał Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol i powiedział: - „Jeszcze raz bardzo

dziękuję. Drodzy Państwo, zachęcam do tego aby odwiedzić nasz punkt RCKiKu w Pszczynie.

Pan Dyrektor tak skromnie powiedział, to jest naprawdę jeden z najnowocześniejszych

punktów i do tego mają przygotowaną e-kolejkę, także rejestrujcie się Państwo przez internet,

nie musicie czekać, przejdziecie na daną godzinę. Pani Celina ze swoim zespołem fantastycznie

przygotowuje Państwa do tego, aby Państwu pobrać tylko 450 ml krwi. Także zachęcam do

tego, aby to czynić. Do dzisiaj pomimo technologii prawie kosmicznych, nikt nie jest w stanie

wyprodukować krwi, więcjest to naprawdę bardzo cenna cząstka siebie. Zachęcam do tego.

Dziękuję jeszcze raz całemu zespołowi RCKiKu.”

ad. 2.

Prowadzący obrady Przewodniczący rady Leszek Szczotka zapytał, czy są jakieś wnioski

o zmianę porządku obrad.

Następnie zgłosił wniosek o zmianę porządku obrad. Zawnioskował o wprowadzenie

do punktu 6 kolejnego podpunktu - Projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji

dotyczącej zmiany prawa miejscowego w zakresie funkcjonowania pomników przyrody

znajdujących się na terenie gminy Pszczyna. Wniosek stanowi załączniknr 2 do protokołu sesji.

Prowadzący obrady poddał wniosek pod głosowanie.



Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (20) Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz, Ireneusz Gruszka,

Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik,

Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka,

Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz

Przewodniczący rady stwierdził, że wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu

uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej zmiany prawa miejscowego w zakresie

funkcjonowania pomników przyrody znajdujących się na terenie gminy Pszczyna, został

przez Radę przegłosowany jednogłośnie 20 głosami „za”.

Prowadzący obrady zapytał, czy do porządku obrad są jeszcze jakieś wnioski.

Innych wnioskówo zmianę porządku obrad nie było i prowadzący obrady stwierdził,

że dzisiejsza sesja odbędzie się zgodnie z przedstawionym porządkiem obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie kworum.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołów z XX sesji Rady Miejskiej w Pszczynie.

4. Informacje i sprawozdania Burmistrza Pszczyny:

1) o pracach w okresie międzysesyjnym,

2) z realizacji Uchwał Rady Miejskiej w Pszczynie za lll kwartał 2025 r.,

3) z dokonanych czynności z zakresu sprzedaży lub oddania nieruchomości w

użytkowanie wieczyste, obciążania ich ograniczonymi prawami rzeczowymi, a także ich

nabycia w lll kwartale 2025 r.,

4) z udziału Gminy Pszczyna w Agencji Rozwoju i Promocji Ziemi Pszczyńskiej Sp. z o.o.,

5) z udziału Gminy Pszczyna w Przedsiębiorstwie Inżynierii Komunalnej Sp. z o.o. w

Pszczynie,

6) z udziału Gminy Pszczyna w Pszczyńskim Towarzystwie Budownictwa Społecznego

Sp. z o.o.,

7) z udziału Gminy Pszczyna w spółce Szpital Joannitas w Pszczynie samorządowa spółka

z ograniczoną odpowiedzialnością w restrukturyzacji,

8) z udziału Gminy Pszczyna w Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania „Ziemia

Pszczyńska”,

9) z udziału Gminy Pszczyna w Śląskim Związku Gmin i Powiatów,

10) z udziału Gminy Pszczyna w Związku Gmin i Powiatów Subregionu Centralnego

Województwa Śląskiego,

11) dotycząca podmiotów realizujących zadanie, na rzecz których jest wykonywana kara

ograniczenia wolności oraz praca społecznie użyteczna w Gminie Pszczyna,

12) dotycząca podmiotów realizujących zadanie, na rzecz których wykonywane są przez

nieletnich prace społeczne w Gminie Pszczyna.

5. Informacja o kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną.

6. Rozpatrzenie projektów uchwał:



1) Projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel Pszczyny”

Panu Aleksandrowi Spyrze,

2) Projekt uchwały w sprawie przekazania petycji dotyczącej nadmiernego i uciążliwego

hałasu generowanego przez zakład produkcyjny mieszczący się przy ulicy Zielonej

w Pszczynie zgodnie z właściwością Staroście Pszczyńskiemu,

3) Projekt uchwały w sprawie wskazania kandydata do Rady Muzeum Zamkowego

w Pszczynie,

4) Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian do Regulaminu Rady Społecznej

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Pszczyńskiego Ośrodka

Rehabilitacyjno-Terapeutycznego,

5) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy na rok 2026 Gminy

Pszczyna z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi

działalność pożytku publicznego,

6) Projekt uchwały w sprawie określenia zasad i trybu przyznania Statuetki

„Lew Pszczyny” za osiągnięcia w dziedzinie kultury fizycznej i sportu,

7) Projekt uchwały w sprawie likwidacji filii Miejsko - Powiatowej Biblioteki Publicznej

w Pszczynie,

8) Projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty

za gospodarowanie odpadami komunalnymi,

9) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie udzielenia Powiatowi Pszczyńskiemu

pomocy finansowej na realizację zadania pn. „Rozbudowa ulicy Św. Jana Pawła II

w Studzienicach i Jankowicach na odcinku od ulicy Kosów do DW 931”,

10) Projekt uchwały w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Gminy

Pszczyna, szczegółowości projektu budżetu oraz rodzaju materiałów informacyjnych

towarzyszących projektowi budżetu,

11) Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025,

12) Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Pszczyna,

13) Projekt uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Pszczyńskiemu pomocy finansowej

na utrzymanie integracji serwisu „KiedyPrzyjedzie.pl” z wyszukiwarką połączeń

w serwisie Google Maps.

14) Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej zmiany prawa miejscowego

w zakresie funkcjonowania pomników przyrody znajdujących się na terenie gminy

Pszczyna.

7. Informacja o dokonanej analizie oświadczeń majątkowych.

8. Wolne głosy, komunikaty.

9. Zakończenie obrad — zamknięcie XXI sesji Rady Miejskiej w Pszczynie.

ad. 3.

Przewodniczący rady Leszek Szczotka powiedział, że protokół XX sesji Rady Miejskiej był

wyłożony do wglądu w biurze rady oraz dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznej

Urzędu Miejskiego w Pszczynie.

Zapytał, czy do protokołu XX sesji rady z 28 sierpnia 2025 r. są jakieś uwagi.

Uwag nie wniesiono i prowadzący obrady poddał protokół pod głosowanie.

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 3



Wyniki imienne:

ZA (20) Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz, Ireneusz Gruszka,

Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka,

Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz

Przewodniczący rady stwierdził, że protokół XX sesji Rady Miejskiej w Pszczynie został

przez Radę przegłosowanyjednogłośnie 20 głosami „za”.

ad. 4.

Przewodniczący obrad Leszek Szczotka powiedział, że informację o pracach w okresie

międzysesyjnym, sprawozdaniez realizacji Uchwał Rady Miejskiej w Pszczynie za III kwartał

2025 r., sprawozdanie z dokonanych czynności z zakresu sprzedaży lub oddania nieruchomości

w użytkowanie wieczyste, obciążania ich ograniczonymi prawami rzeczowymii, a także ich

nabycia w Ill kwartale 2025 r., sprawozdanie z udziału Gminy Pszczyna w Agencji Rozwoju

i Promocji Ziemi Pszczyńskiej Sp. z o.o., sprawozdanie z udziału Gminy Pszczyna w

Przedsiębiorstwie Inżynierii Komunalnej Sp. z o.o. w Pszczynie, sprawozdanie z udziału Gminy

Pszczyna w Pszczyńskim Towarzystwie Budownictwa Społecznego Sp. z o.o., sprawozdanie

z udziału Gminy Pszczynaw spółce Szpital Joannitas w Pszczynie samorządowa spółka

z ograniczoną odpowiedzialnością w restrukturyzacji, sprawozdanie z udziału Gminy Pszczyna

w Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania „Ziemia Pszczyńska”, sprawozdanie z udziału Gminy

Pszczyna w Śląskim Związku Gmin i Powiatów, sprawozdanie z udziału Gminy Pszczyna

w Związku Gmin i Powiatów Subregionu Centralnego Województwa Śląskiego, informację

dotyczącą podmiotów realizujących zadanie, na rzecz których jest wykonywana kara

ograniczenia wolności oraz praca społecznie użyteczna w Gminie Pszczyna oraz informację

dotyczącą podmiotów realizujących zadanie, na rzecz których wykonywane są przez nieletnich

prace społeczne w Gminie Pszczyna radni otrzymali.

Zapytał, czy do przedstawionych informacji i sprawozdań radni mają zapytania lub uwagi?

Pytań, uwag nie było i prowadzący obrady stwierdził, że ww. informacje i sprawozdania

zostały przez radę przyjęte do wiadomości.

Informacje i sprawozdania burmistrza Pszczyny o pracach w okresie międzysesyjnym,

sprawozdanie z realizacji Uchwał Rady Miejskiej w Pszczynie za lll kwartał 2025 r.,

sprawozdanie z dokonanych czynności z zakresu sprzedaży lub oddania nieruchomości

w użytkowanie wieczyste, obciążania ich ograniczonymi prawami rzeczowymi, a także ich

nabycia w IIl kwartale 2025 r., sprawozdanie z udziału Gminy Pszczyna w Agencji Rozwoju

i Promocji Ziemi Pszczyńskiej Sp. z o.o., sprawozdanie z udziału Gminy Pszczyna w

Przedsiębiorstwie Inżynierii Komunalnej Sp. z o.o. w Pszczynie, sprawozdanie z udziału Gminy

Pszczyna w Pszczyńskim Towarzystwie Budownictwa Społecznego Sp. z o.o., sprawozdanie

z udziału Gminy Pszczyna w spółce Szpital Joannitas w Pszczynie samorządowa spółka

z ograniczoną odpowiedzialnością w restrukturyzacji, sprawozdanie z udziału Gminy Pszczyna

w Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania „Ziemia Pszczyńska”, sprawozdanie z udziału



Gminy Pszczyna w Śląskim Związku Gmin i Powiatów, sprawozdanie z udziału Gminy Pszczyna

w Związku Gmin i Powiatów Subregionu Centralnego Województwa Śląskiego, informację

dotyczącą podmiotów realizujących zadanie, na rzecz których jest wykonywana kara

ograniczenia wolności oraz praca społecznie użyteczna w Gminie Pszczyna oraz informację

dotyczącą podmiotów realizujących zadanie, na rzecz których wykonywane są przez nieletnich

prace społeczne w Gminie Pszczyna radni otrzymali stanowią odpowiednio załącznik nr 3, 4, 5,

6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 do protokołu sesji.

ad. 5.

Przewodniczący rady Leszek Szczotka poprosił Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej

o przedstawienie informacji na temat kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Radny Kamil Widłok odczytał informację o kontroli

przeprowadzonej przez Komisję w dniu 18 września 2025 r. przeprowadzona została przez

Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej w Pszczynie kontrola funkcjonowania oraz bieżąca

działalność Pszczyńskiego Centrum Kultury.

Informacja o kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną stanowi załącznik nr 15

do protokołu sesji.

ad. 6

6.1)

Przewodniczący rady Leszek Szczotka odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie nadania

tytułu „Honorowy Obywatel Pszczyny” Panu Aleksandrowi Spyrze.

Powiedział, że zgodnie z Uchwałą Nr XXIII/328/20 Rady Miejskiej w Pszczynie z dnia

24 września 2020 r. w sprawie przyjęcia regulaminu nadawania tytułu "Honorowy Obywatel

Pszczyny”, wniosek został rozpatrzony przez doraźną Komisję powołaną Uchwałą Nr

XX/173/25 Rady Miejskiej w Pszczynie z dnia 28 sierpnia 2025. Komisja na posiedzeniu

29 września 2025 r. pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy wniosek. W związku z powyższym

przygotowany został projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel

Pszczyny” Panu Aleksandrowi Spyrze. Opinia doraźnej Komisji ds. rozpatrzenia wniosku o

nadanie tytułu „Honorowy Obywatel Pszczyny” stanowi załącznik nr 16 do protokołu sesji.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu, Komisję Oświaty

i Spraw Społecznych, Komisję Sportu i Kultury Fizycznej oraz Komisję Zdrowia, natomiast

Komisja Gospodarki projekt uchwały zaopiniowała negatywnie.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Głos zabrał radny Andrzej Mańka. Powiedział: „Panie Przewodniczący, Wysoka Rado,

Panie Burmistrzu, Wysoka Rado, Szanowni uczestnicy tej sesji dziś przed nami trzecia uchwała

o nadanie tytułu honorowego obywatela Pszczyny. To najwyższe odznaczenie, jakie możemy

dać mieszkańcom. Nie ma wyższego. To nie jest statuetka za jakieś osiągnięcie, to coś więcej.

To jest szczególne wyróżnienie, takie symboliczne. Nie sposób mi dzisiaj nie skomentować

uchwały w dwóch zdaniach, ponieważjestem świadkiem tego co się dzieje od 2007 roku.

Wtedy po raz pierwszy wypłynął pomysł, aby nadać tytuł honorowego obywatela Pszczyny

Panu Aleksandrowi Spyrze. Propagowała ten pomysł Pani Radna.... Większość radnych się pod

tym podpisało. Niestety przyszli ludzie, którzy poprosili, aby zweryfikować działalność Pana

Aleksandra. I wyszło na jaw, że jest on zarejestrowanyjako tajny współpracownik pod



pseudonimem Piotr. Wtedy większość radnych wycofała swoje poparcie. Ja również.

Pan Przewodniczący Leszek Szczotka również wycofał swoje poparcie. Pan Przewodniczący

Komisji Budżetu, Pan Andrzej Wojtanowicz wtedy też wycofał swoje poparcie. To są też ludzie,

którzy w tej kadencji zasiadali. Była umowa taka honorowa, że wrócimy do tematu, jeżeli Pan

Aleksander wyjaśni te tematy, bo faktycznie pozostała część w dziedzinie kultury, za którą

dostał inne nagrody nie budziła żadnych wątpliwości. Długo żeśmy się nad ten temat

zastanawiali, aż w końcu sam pan kandydat napisał w swoim Orędowniku, pod którym się

podpisał, że kiedy w 2007 roku chciano mnie czymś tam uhonorować, no czymś tam -

najwyższym oznaczeniem, jeden z radnych nazwał mnie agentem. Pan Aleksander Spyra był

w IPN-ie. Mówi, że wszystko sfałszowane, widział teczkę 400 stron. Dodatkowo Szanowni

Państwo wyszły kolejne rzeczy. W 45 roku powstało stowarzyszenie PAKS, które ściśle

współpracowało z NKWD, przybudówka obecnej, ówczesnej władzy. Powstało wtedy takie

pojęcie jak księża patrioci. Stowarzyszenie to popierało proces biskupa Kaczmarka,

krytykowano episkopat, popierano uwięzienie księdza kardynała Wyszyńskiego. W tym czasie

młody chłopak w powiecie pszczyńskim zostaje przewodniczącym PAKS-u w Pszczynie. Wybitne

zasługi musiały wtedy być, żeby taki tytuł dostać. Dlatego Szanowni Państwo, myślę, że

w dziedzinie kultury wszystkie odznaczenia Pan Aleksanderjuż dostat, chwała mu za to co

zrobił. Natomiast uważam, że dzisiejsze głosowanie powinno być negatywne, ponieważ, tak

jak wspomniałem na początku, Honorowy Obywatel to coś więcej. To nie jest nagroda za

kulturę. Tamte statuetkijuż były choćby nawet i ostatnio. A nawet nasz regulamin mówi, że to

honorowe odznaczenie można odebrać przez osobę, która dopuściła się czynu niegodnego.

Dlatego dziś będę głosował przeciw i proszę Koleżanki i Kolegów, aby również tak uczyniły.

Dziękuję bardzo.

Następnie głos w dyskusji zabrał radny Marcin Leśniewski: - „Szanowni Państwo myślę sobie,

że po to, by ostudzić różne doraźne emocje, warto się cofnąć lata wstecz. Ja chciałbym się

cofnąć o mniej więcej 300 lat wstecz. Państwu związanym serdecznie z Pszczyną na pewno nie

obca jest postać Erdmana II Promnitza, barona na Pszczynie, Pana na Łużycach i ziemi

pszczyńskiej. Człowieka, który zarządzał ziemią pszczyńską chyba najdłużej, bo ponad 40 lat,

na początku XVIII wieku w bardzo trudnym i burzliwym okresie rozwoju Pszczyny, aż niemalże

do połowy tego wieku XVIII. I nie był lubiany. Erdmann II Promnitz nie był lubiany przez

Niemców, ponieważ był obywatelem Austrii. Nie był lubiany przez Austriaków, ponieważ

przeprowadzałjako pan na Pszczynie przejęcie ziemi pszczyńskiej przez Królestwo Prus. Nie był

lubiany przez Polaków, ponieważ był Niemcem. Nie był lubiany przez Niemców, ponieważ był

Kawalerem Orderu Orła Białego. Wreszcie nie był lubiany przez Katolików, ponieważ był

Ewangelikiem. Ale dzisiaj o tym wszystkim nie pamiętamy. Dzisiaj mamy Pszczynę, która jest

miastem zamożnym, której zamożność rozpoczęła się właśnie za czasów Promnitzów,

szczególnie Erdmana II Promnitza, myślę tutaj o hutach, myślę tutaj o kopalniach, myślę tutaj

o niezwykłym rozwoju gospodarczym miasta, którym dzisiaj po tych 300 latach się cieszymy.

Mamy wreszcie Pszczynę, która posiada najstarsze na Górnym Śląsku gimnazjum. Ono zostało

założone jako szkoła ewangelicka przez Erdmana II Promnitza. No i mamy wreszcie również

w obszarze kultury i obszarze tworzącym tożsamość w Pszczynie największego naówczas

kompozytora epoki baroku, Georga Friedricha Telemanna. To wszystko dzięki Erdmanowi II

Promnitzowi, mimo, że byłzróżnych powodów odsądzany od czci i wiary. Leszek Spyra dla mnie

to jest dzisiejszy Erdmann II Promnitz. Dziękuję.”



Jako kolejny głos zabrał radny Kordian Piszczek: - „Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo,

ja tylko chciałem powiedzieć krótko - Honorowy Obywatel Pszczyny, samo słowo honorowy,

czy osoba Pana Aleksandra nie eliminując dorobku kulturowego, czy osoba, która była

zarejestrowana jako tajny współpracownik Służby Bezpieczeństwa, można uznaćją za

honorową? To jeśli Państwo przegłosują tą uchwałę pozytywnie, to Państwo będziecie się

musieli tłumaczyć swoim sąsiadom, mieszkańcom Pszczyny, że uznaliście taką osobę za osobę

honorową. To tyle z mojej strony. Dziękuję bardzo.”

Przewodniczący rady Leszek Szczotka powiedział, że o możliwość zabrania głosu na sesji rady

poprosiła mieszkanka naszej gminy. W związku z tym zapytał, czy Rada wyraża zgodę na

zabranie głosu. Radni w głosowaniu wyrazili zgodę.

Przed udzieleniem głosu mieszkance gminy radni kontynuowali dyskusję.

Głos zabrał radny Michał Ziebura i powiedział: - „Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu,

Drodzy Radni, dzisiaj powinno być święto gminy, nadanie tytułu Honorowego Obywatela

Pszczyny. Ja naprawdę cenię Pana Aleksandra Spyrę za jego działalność kulturalną i myślę,

że gdybyśmy mieli nadać jeszcze kolejną nagrodę czy kolejną nagrodęw dziedzinie kultury,

to podpisałbym się naprawdę dwoma rękami pod tą nagrodą i chyle czoła przedjego

rzeczywiście zasługami dla Pszczyny i dla kultury w tym temacie. Jednak honorowe obywatel

Pszczyny to oprócz zasług także autorytet moralny. Uważam, że niestety tego tutaj brakuje

i dlatego będę głosował przeciw. Dziękuję bardzo.”

Następnie głos zabrał radny Arkadiusz Gardiasz. Powiedział: - „Panie Przewodnicząc,

Szanowna Rado ja również, długo dyskutowaliśmy na ostatnim posiedzeniu Komisji

Gospodarki na ten temat, wiele argumentów padało. Ja w tym miejscu również popieram

stanowiska kolegi Radnego Andrzeja Mańki i Radnego Michała Ziebury. Absolutnie

nie podważam, cenię w tym miejscu Pana Aleksandra za jego działalność w dziedzinie kultury,

no ale jednak honorowy obywatel powinien się cechować i powinniśmy rozpatrywać taką

kandydaturę szerzejjako całokształt działalności. I tu się jeszcze tylkowtej całej dyskusji

odniosę do naszych takich różnych kwestii. Przede wszystkim padło gdzieś w przestrzeni

między nami radnymi kwestia stosowania podwójnych standardów do oceny zachowań.

Ja tu tylko przypomnę kolegom radnym rok 2015 i najpierw podjęcie uchwały w sprawie

przyznania nagrody zgodnie ze strategią gminy, tutaj z inicjatywy burmistrza, taką uchwała w

sprawie nadania nagrody Jana Henryka XI. Wówczas doktor Jerzy Polak współautor monografii

wystosowatł list recenzując i sam pomysł uchwały, jego uzasadnienie wskazując na

mitomaństwo naszego uzasadnienia Rady, a to się też zbiegło z kwestią podjęcia uchwały

w roku 2015 nadania ronda imienia Henryka XI i ta uchwała została wycofana po liście,

po kontrowersjach osoby jaką Jan Henryk XI był. Uchwała została wycofana z porządku obrad

i ostatecznie to rondo nazywa się zupełnie inaczej nawiązując do książąt pszczyńskich. Ja tutaj

może wskażę, to było odniesienie do tej nagrody, słowa doktora Jerzego Polaka „Mając na

uwadze społeczny charakter projektowanej nagrody, jej możliwy rezonans nieodzowna jest

konstatacja, aby przy wyborze patrona brać pod uwagę całokształtjego działalności i postawy.

I na tym polu władze miejskie podeszły lekceważąco do sprawy, preferując osobę polityka

aktywnie zwalczającego przez całe swoje życie katolicki i polski ruch narodowy na Górnym

Śląsku”. To jest jeszcze dość obszerne, wielostronicowe uzasadnienie do tego, ale jakby to jest

dowód na to, że powinniśmy trochę szerzej patrzeć a niekoniecznie literalnie, jak mamy

w projekcie uchwały, na podstawie wniosku, który zawiera tylko i wyłącznie kwestie

działalności kulturalnej, nie przedstawiając pełnej informacji. Ja tu jeszcze dopowiem, co



kolega Radny mówił Andrzej, tam też są kwestie w naszej projekcie uchwały, informacje o tym,

że można odebrać, jeżeli zostały zatajone jakieś informacje. Dziękuję. Ja jestem oczywiście

przeciw.”

Jako kolejna głos w dyskusji zabrała radna Marcelina Leki. Powiedziała: - „Jako członek komisji

doraźnej chciałam wyrazić również moje stanowisko podsumowujące, że nie można oceniać

człowieka jedynie przez pryzmat dawnych podejrzeń, które nigdy nie zostały potwierdzone.

Czasy o których mówimy, były trudne i pełne nacisku. Wiele ludzi stawało wtedy przed

wyborami, które dziś nie jesteśmy w stanie wpełni zrozumieć. Każdy czas ma swoje

uwarunkowania, a prawdziwą miarq człowieka jest to, co po sobie zostawia. Pan Aleksander

Spyra pozostawił po sobie dobro widocznew kulturze, tradycji i tożsamości Pszczyny.

Jest dobrym duchem Pszczyny. Dlatego będę głosować za. Proszę o rozsądne zagłosowanie.

Dziękuję.”

Ad vocem głos zabrał radny Andrzej Mańka. Powiedział - „Pani Radna też była wtedy w 2007

roku radną i wtedy była ta umowa, że jeżeli zostanie to wyjaśnione to Rada jak najbardziej

podejmie taką uchwatłę. Dziśjedna strona mówi, że nie ma dowodów, ale też nie ma

potwierdzenia, że te 400 stron nie mówi prawdy. O tym też nie wiemy. Dlatego Pan Spyra miał

17 lat i zostało mu to zakomunikowane, żeby ten temat wyjaśnić. Nie rozumiem, bo to już po

prostu tyle czasu mieć i przechodzimy do tego na porządku dziennym. Z honorowego

-obywatela po prostu robimy statuetkę, zdewaluujemy to odznaczenie. Czy tak naprawdę

trudno pojechać do IPN-u i uzyskać statut pokrzywdzonego? Mnie się wydaje, że przez 17 lat

ten temat idzie wyjaśnić i dziś, takjak powiedział kolega Radny Michał Ziebura, mieliśmy

święto w Pszczynie. Dziękuję bardzo.”

Ponownie głos zabrał radny Marcin Leśniewski i powiedział: - „To ja jeszcze dwa słowa takie

bardzo ogólne. Dwa są powody, dla których moim zdaniem należy oddzielać twórcę odjego

dzieła. Pierwszy to taki, że ocena osobowości twórcy, ocena postaw politycznych, postaw

moralnych i jakichkolwiek innych zmienia się wraz z oceną czasu, w którym żył.

Dobrym przykładem jest zarówno Erdmann II Promnitz, jak i Jan Henryk XI. To są ludzie,

których również postawy proniemieckie, propolskie na Górnym Śląsku, który jest przestrzenią

wielokulturową, można różnie oceniać. Drugim powodem jest to, że najlepiej świadczy

o człowieku to, co po sobie zostawia. Chciałbym przychylić się do słów mojej koleżanki

Marceliny Leki. To, co człowiek po sobie zostawia, to zostanie na zawsze. Opinie ludzi często

nie mają nic wspólnego z faktami. Wydaje mi się albo przekonanyjestem, że dla tożsamości

nas wszystkich Pszczynian, nawet dla tożsamości tych pszczynian, którzy nie do końca sobie

z tego zdają sprawy, dzieło i to co po sobie zostawia Aleksander Spyra ma znaczenie kluczowe.

Nie potrafię znaleźć w swoim umyśle osoby współcześnie żyjącej, która miałaby tak wielki

dorobek, a to dorobek ma znaczenie, a nie zmieniająca się w ciągu wielu lat namysłu nad

czyimiś postawami, ocena tych postaw.”

Ad vocem głos zabrał radny Arkadiusz Gardiasz. Powiedział: - „Ja tutaj w tej kwestii,

Pan Aleksander Spyra naprawdę za swoją działalność na rzecz kultury, tożsamości, absolutnie

wielokrotnie został nagrodzony, utytułowanyi tu nie ma absolutnie myślę, że wszyscy z nas

nie mają co do tego żadnej wątpliwości, że się przysłużył. Ale tutaj rozmawiamy na temat

Honorowego Obywatela Pszczyny i tu uważam, że należy ten aspekt troszeczkę szerzej

spojrzeć. Jednak nie tylko i wyłącznie przez pryzmat samej działalności w zakresie kultury.

Dziękuję.”



Ponownie głos zabrał radny Andrzej Mańka i powiedział: - „Ja również uważamtak jak mój

przedmówca, że w tym aspekcie twórcy od dzieła nie można rozdzielać. To jest takjakbyśmy za

chwilę mieli przestępcę, który siedzi w więzieniu i damy mu honorowego obywatela, ponieważ

on ładnie na flecie gra ijest wybitnym muzykiem. Więc niestety ta statuetka powinna łączyć

wiele cech, a nie tylko twórczość. Dziękuję bardzo.”

Przewodniczący rady Leszek Szczotka powiedział: - „Ja jako członek tejże komisji wyraziłem

swoje zdanie i będę głosował za, oceniam jego cały dorobek, który poświęcił i całe życie, które

poświęcił dla Pszczyny.

Następnie prowadzący obrady udzielił głosu mieszkance gminy, która powiedziała: -

„Moi Drodzy Państwo, rzeczywiście temat kontrowersyjny albo w ogóle nie. To zależy takjak

Marcin czy Pani właśnie. Nie ma o czym gadać. Ja tylko się ograniczę do mojego pisma, które

wysłałam do Rady w roku 2008 po tej pierwszej właśnie, po tym pierwszym zamyśleipiszę tak.

To nic nowego oczywiście, ale tak uważam i myślę, że to jest najdłuższy przewód nadania

tytułu w Polsce od 2007 roku. Rzeczywiście trzeba być bohaterem, żeby przetrzymać, dożyć,

wysłuchać. Mam pomystł, myśl ta nurtuje mnie już od dłuższego czasu, a właściwie od czasu,

kiedy to jako radna miałam szczęście, głosować i wybrać honorowego obywatela miasta

Pszczyny. Był i jest nim potomek rodu Hochbergów. Od tego czasu cisza. Byłyjakieś przymiarki,

ale ciągle coś nie pasowało. Wiadomo, dwóch Polaków, trzy zdania. Najczęściejjest tak, że

szukamy pod lasem, a nie pod nosem. A pod nosem i na wyciągnięcie ręki namacalnie mamy

Pana Aleksandra Spyrę. Nie ma drugiej takiej postaci w Pszczynie, w powiecie, a możei dalej.

Wiedzą i znają wszyscyjego prace i osiągnięcia. Przypomnę z grubsza. Zespół pieśni i tańca

Pszczyna, skansen, muzeum prasy, spotkania pod Brzymem, dialogi muzykii poezji, wyciąganie

na światło dzienne różnych zbiorków poczji i prozy, o których nigdy byśmy nie usłyszeli, dbałość

o wyglądi wystrój miasta, zgodnyz historią i tradycją i wiele, wiele jeszcze innych. Uważam, że

święty czas, aby Panu Aleksandrowi Spyrze taki tytuł nadać, Honorowego Obywatela Miasta

Pszczyny, zasłużył sobie na to. Uważam również, że wszelkie zaszczyty, tytuły, medale, honory,

nadawane pośmiertnie, są po prostu śmieszne. Może mójpomysł wystarczy, aby rozpocząć

działania, uruchomić odpowiednie procedury i nadać bieg sprawie. Może też czas na to, aby

honorowym obywatelem został Pszczynianin z krwi i kości, który całe swoje pracowite życie

temu miastu poświęca, zresztą nadal. To 2008 rok. Dziękuję bardzo.”

Głos w dyskusji zabrał również Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol. Powiedział: - „Panie

Przewodniczący, Wysoka Rado padło dzisiaj takie stwierdzenie „to coś więcej”. Zgadza się.

I właśnie „to coś więcej” to Pan Aleksander Spyra. Podpisałem się pod wnioskiem wraz z

Panem Prezesem Towarzystwa Miłośników Ziemi Pszczyńskiej, który tu dzisiaj jest, po to, aby

uhonorować Pana Aleksandra za to coś więcej, bo to nie tylko działalność kulturowa.

To osobowość, to działalność związana z zachowaniem tożsamości kulturowej, to w końcu

współpraca z ludźmi i przyciąganie ich do Pszczyny. Z Panią Łucją jesteśmy tylko dwoje na tej

sali, kiedy w 2000 roku podejmowaliśmy decyzję o honorowym obywatelu Pszczyny, pierwszym

honorowym obywatelu Pszczyny księciem Bolko, który później w swoich pamiętnikach

wspomniał o tym i nie przez przypadek nazywanyjest śląskim księciem. To też tożsamość

kulturowa i to też dyskusja, która ówcześnie toczyła się w Radzie Miasta, dlaczego pierwszym

obywatelem honorowym jest Niemiec. Pamiętam tę dyskusję i myślę, że pani Radna również

pamięta. Postarajmy się wznieść ponad pewne stereotypy i doceńmy postać Aleksandra Spyry

jako człowieka, jako Pszczynioka, jako człowieka, któryjest właśnie stąd,z tej ziemi. Dziękuję.”

Więcej głosów w dyskusji nie zgłoszono.
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Przewodniczący rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Wyniki głosowania: ZA: 11, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
 

ZA (11) Marek Dutkowski, Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Jolanta Spek,

Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej

Wojtanowicz

PRZECIW (8) Joanna Brożek, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz, Andrzej Mańka, Kordian

Piszczek, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Michał Ziebura

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Barbara Psik

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz

W wyniku głosowania, w obecności 20 radnych, Uchwała Nr XXI/190/25 w sprawie nadania

tytułu „Honorowy Obywatel Pszczyny” Panu Aleksandrowi Spyrze, podjęta została

większością 11 głosów „za”, przy 8 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się”.

Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę wymaganą większością

głosów.

6.2)

Przewodniczący rady Leszek Szczotka odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie przekazania

petycji dotyczącej nadmiernego i uciążliwego hałasu generowanego przez zakład produkcyjny

mieszczący się przy ulicy Zielonej w Pszczynie zgodnie z właściwością Staroście Pszczyńskiemu.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 19, PRZECIW: O0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne: |

ZA (19) Joanna Brożek, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz, Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki,

Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski,

Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok,

Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Marek Dutkowski

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz

W wyniku głosowania, w obecności 20 radnych, Uchwała Nr XX/191/25 w sprawie

przekazania petycji dotyczącej nadmiernego i uciążliwego hałasu generowanego przez

zakład produkcyjny mieszczący się przy ulicy Zielonej w Pszczynie zgodnie z właściwością

Staroście Pszczyńskiemu, podjęta została większością 19 głosów „za”, przy 1 głosie

„wstrzymującym się”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę

wymaganą większością głosów.
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6.3)

Zastępca burmistrza Piotr Sidzina odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie wskazania

kandydata do Rady Muzeum Zamkowego w Pszczynie.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (20) Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz, Ireneusz Gruszka,

Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka,

Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0),
BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz

W wyniku głosowania, w obecności 20 radnych, Uchwała Nr XXI/192/25 w sprawie

wskazania kandydata do Rady Muzeum ZamkowegowPszczynie, podjęta została

jednogłośnie 20 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została

przez radę jednogłośnie.

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol podziękował za wskazanie go do Rady Muzeum. Dodał, że

będzie Radnych informował o pracach Rady.

6.4)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia

zmian do Regulaminu Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej

Pszczyńskiego Ośrodka Rehabilitacyjno-Terapeutycznego.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (20) Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz, Ireneusz Gruszka,

Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz

W wyniku głosowania, w obecności 20 radnych, Uchwała Nr XXI/193/25 w sprawie

zatwierdzenia zmian do Regulaminu Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu

Opieki Zdrowotnej Pszczyńskiego Ośrodka Rehabilitacyjno-Terapeutycznego, podjęta

została jednogłośnie 20 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta

została przez radę jednogłośnie.
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6.5)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie przyjęcia
Programu współpracy na rok 2026 Gminy Pszczyna z organizacjami pozarządowymi i innymi

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (20) Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz, Ireneusz Gruszka,

Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz

W wyniku głosowania, w obecności 20 radnych, Uchwała Nr XXI/194/25 w sprawie przyjęcia

Programu współpracy na rok 2026 Gminy Pszczyna z organizacjami pozarządowymi i innymi

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego, podjęta została jednogłośnie
20 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę

jednogłośnie.

6.6)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie określenia

zasad i trybu przyznania Statuetki „Lew Pszczyny” za osiągnięcia w dziedzinie kultury fizycznej

i sportu.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwałysą jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (20) Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz, Ireneusz Gruszka,

Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz
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W wyniku głosowania, w obecności 20 radnych, Uchwała Nr XXI/195/25 w sprawie

określenia zasad i trybu przyznania Statuetki „Lew Pszczyny” za osiągnięcia w dziedzinie

kultury fizycznej i sportu, podjęta została jednogłośnie 20 głosami „za”. Prowadzący obrady

stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

6.7)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie likwidacji filii

Miejsko - Powiatowej Biblioteki Publicznej w Pszczynie.

Następnie poprosił o możliwość przedstawienia komentarza do tego projektu ze względu na

złożony wniosek. Powiedział — „Kilka argumentów za tym, żeby zlikwidować bibliotekę. Słowo

jest niefortunne, ponieważ tak mówi procedura prawna. Natomiast dzisiaj mogę Państwu

zagwarantować, że ze względu na pracę, które podjęliśmy na osiedlu Piastów biblioteka będzie

miała swoją siedzibę tylko w innej lokalizacji. Myślę, że zdarzy to się w przyszłym roku, więc

tutaj nie ma niebezpieczeństwa, że ta biblioteka fizycznie zniknie. Jej nie będzie przez jakiś

okres do momentu, kiedy przyjmiemy budynek, na którym jeszcze mamy kilka spraw prawnych

do załatwienia. Druga sprawa Drodzy Państwo, to ustawa tak zwana Kamilkowa, która dzisiaj

w zasadzie całkowicie wyklucza możliwośćfunkcjonowania biblioteki na terenie szkolnym,

ponieważ osoby, które do tej biblioteki wchodzą w zasadzie nie powinny być w ogóle na

terenie szkoły wpuszczane. Trzecia sprawa, to jest, też również pytaliście Państwo na komisji,

nikt nie straci pracy, ponieważ osoba, która tam pracuje, zostanie przeniesiona w miejsce innej

osoby, która przechodzi na emeryturę, więc tutaj nie ma takiego niebezpieczeństwa. I czwarty

argument, Drodzy Państwo, tutaj mam schemat, który przygotowała Pani Burmistrz, jeżeli

chcecie Państwo go zobaczyć. Przepraszam, że tego nie wyjaśniliśmy do końca na komisji,

robię to na sesji: to jest 1/3 piętra. Te pomieszczenia są nam bardzo potrzebne również do

normalnego funkcjonowania szkoły i po przeniesieniu biblioteki, tutaj po likwidacji, a docelowo

oczywiście po przeniesieniu, te pomieszczenia zostaną wykorzystane do funkcjonowania naszej

placówki szkolnej. Jeżeli mogę Państwa prosić o danie nam zielonego światła do działania

właśnie w zakresie tej filii biblioteki, to te wszystkie cztery rzeczy, które powiedziałem,

one zostaną zrealizowane i spełnione w najbliższym czasie. Bardzo dziękuję.”

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu, Komisja Oświaty

i Spraw Społecznych oraz Komisja Zdrowia projekt uchwały zaopiniowały negatywnie,

natomiast Komisja Gospodarki oraz Komisja Sportu i Kultury Fizycznej nie opiniowały projektu

uchwały.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwałysąjakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Głos zabrał wiceprzewodniczący rady Marek Dutkowski: Powiedział: - „Panie Przewodniczący,

Panie Burmistrzu, Wysoka Rado, Szanowni Państwo byłem przeciwny w maju, byłem przeciwny

na komisji, ale wobec tego zapewnienia, które Pan Burmistrz mówił, uważam, że można zmienić

zdanie ijeśli ta biblioteka pozostanie, to rozumiem, że jest to procedura. Dziękuję bardzo.”

Innych, pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 3
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Wyniki imienne:

ZA (15) Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Marcin

Leśniewski, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka,

Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (1) Arkadiusz Gardiasz

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) Renata Dyrda, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Katarzyna Raszka

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz

W wyniku głosowania, w obecności 20 radnych, Uchwała Nr XXI/196/25 w sprawie

likwidacji filii Miejsko - Powiatowej Biblioteki Publicznej w Pszczynie, podjęta została

większością 15 głosów „za”, przy 1 głosie „przeciw” oraz 4 głosach „wstrzymujących się”.

Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę wymaganą większością

głosów.

6.8)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie pokrycia części

kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących

z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (20) Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz, Ireneusz Gruszka,

Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz

W wyniku głosowania, w obecności 20 radnych, Uchwała Nr XXI/197/25 w sprawie pokrycia

części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, podjęta

została jednogłośnie 20 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta

została przez radę jednogłośnie.

6.9)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie udzielenia

Powiatowi Pszczyńskiemu pomocy finansowej na realizację zadania pn. „Rozbudowa ulicy

Św. Jana Pawła Il w Studzienicach i Jankowicach na odcinku od ulicy Kosów do DW 931”.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.
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Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwałysą jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (20) Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz, Ireneusz Gruszka,

Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz

W wyniku głosowania, w obecności 20 radnych, Uchwała Nr XXI/198/25 w udzielenia

Powiatowi Pszczyńskiemu pomocy finansowej na realizację zadania pn. „Rozbudowa ulicy

Św. Jana Pawła II w Studzienicach i Jankowicach na odcinku od ulicy Kosów do DW 931”,

podjęta została jednogłośnie 20 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała

podjęta została przez radę jednogłośnie.

6.10)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie trybu prac

nad projektem uchwały budżetowej Gminy Pszczyna, szczegółowości projektu budżetu oraz

rodzaju materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki imienne:

ZA (20) Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz, Ireneusz Gruszka,

Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz

W wyniku głosowania, w obecności 20 radnych, Uchwała Nr XXI/199/25 w sprawie trybu

prac nad projektem uchwały budżetowej Gminy Pszczyna, szczegółowości projektu budżetu

oraz rodzaju materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu, podjęta

została jednogłośnie 20 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta

została przez radę jednogłośnie.
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6.11)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie zmian

w budżecie gminy na rok 2025. Dodał, że do tego projektu uchwały wprowadzona została

autopoprawka i odczytał jej treść. Autopoprawka burmistrza stanowi załącznik nr 17

do protokołu sesji.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (20) Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz, Ireneusz Gruszka,

Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz

W wyniku głosowania, w obecności 20 radnych, Uchwała Nr XXI/200/25 w sprawie zmian

w budżecie gminy na rok 2025, podjęta została jednogłośnie 20 głosami „za”. Prowadzący

obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

6.12)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie zmian

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Pszczyna. Dodał, że do tego projektu uchwały

wprowadzona została autopoprawka i odczytałjej treść. Autopoprawka burmistrza stanowi

załącznik nr 18 do protokołu sesji.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (20) Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz, Ireneusz Gruszka,

Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz
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W wyniku głosowania, w obecności 20 radnych, Uchwała Nr XXI/201/25 w sprawie

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Pszczyna, podjęta została jednogłośnie

20 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę

jednogłośnie.

6.13)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie udzielenia

Powiatowi Pszczyńskiemu pomocy finansowej na utrzymanie integracji serwisu

„KiedyPrzyjedzie.pl” z wyszukiwarką połączeń w serwisie Google Maps.

Powiedział: - „Jeżeli Pan Przewodniczący pozwoli dwa słowa komentarza. Zachęcam do tego,

aby korzystać z tych serwisów, Drodzy Państwo, ponieważ mamy dzisiaj w każdym autobusie

GPS-y i te oba serwisy, zarówno Google Maps, jak i kiedyprzyjedzie.pl pokazują ruch

autobusówwczasie realnym. Bardzo to pomaga kiedy się przechodzi na przystaneki

wiadomo, czy autobus niestety stoi w korkach, czy nie. A przy okazji korków chciałem Państwa

poinformować, że dzięki bardzo dobrej współpracy z Zarządem Dróg Wojewódzkich udało się

zakończyć remont i zrobienie zatoczki parkingowej przy ulicy Żorskiej na wysokości Zagrody

Żubrów. Tam wyremontował Zarząd Dróg Wojewódzkich przejazd przez Pszczynkę i również

kończą się prace przy budowie drugiej części chodnika przy ulicy Żubrów w Jankowicach,

aż do Zagrody Żubrów. Także dwie rzeczy, które od długiego czasu żeśmy monitorowali

w Zarządzie Dróg Wojewódzkich są już w zasadzie na ukończeniu. Także to bardzo cieszy.

Dziękuję.”

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwałysą jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie byłoi przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 3

Wynikiimienne:
 

ZA (20) Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz, Ireneusz Gruszka,

Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka,

Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz

W wyniku głosowania, w obecności 20 radnych, Uchwała Nr XXI/202/25 w sprawie

udzielenia Powiatowi Pszczyńskiemu pomocy finansowej na utrzymanie integracji serwisu

„KiedyPrzyjedzie.pl” z wyszukiwarką połączeń w serwisie Google Maps, podjęta została

jednogłośnie 20 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została

przez radę jednogłośnie.

6.14)

Przewodniczący rady Leszek Szczotka odczytał projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji

dotyczącej zmiany prawa miejscowego w zakresie funkcjonowania pomników przyrody

znajdujących się na terenie gminy Pszczyna.
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Projekt uchwały został wprowadzony pod obrady wnioskiem i nie był opiniowany przez
komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYM UJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (20) Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz, Ireneusz Gruszka,

Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3) Tadeusz Bałuch, Jacek Granda, Marta Wojciechowska-Smolarz

W wyniku głosowania, w obecności 20 radnych, Uchwała Nr XXI/203/25 w sprawie

rozpatrzenia petycji dotyczącej zmiany prawa miejscowegow zakresie funkcjonowania

pomników przyrody znajdujących się na terenie gminy Pszczyna, podjęta została

jednogłośnie 20 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została
przez radę jednogłośnie.

Wykaz podjętych na XXI sesji uchwał stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

ad. 7.

Prowadzący obrady powiedział, że zgodnie z art. 24h ust. 12 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.
o samorządzie gminnym podmioty dokonujące analizy oświadczeń majątkowych zobowiązane

są do poinformowania rady o wynikach tej analizy w terminie do 30 października każdego

roku. Poprosił Burmistrza o przedstawienie informacji o dokonanej analizie oświadczeń

majątkowych.

W tym momencie salę obrad opuścił radny Piotr Rabaszowski. Liczba radnych biorących udział w obradach
wynosiła 19.

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał informację o dokonanej analizie oświadczeń

majątkowych. Informacja burmistrza Pszczyny stanowi załącznik nr 20 do protokołu sesji.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej w Pszczynie odczytał Informację Przewodniczącego
Rady Miejskiej o dokonanej analizie oświadczeń majątkowych Radnych Rady Miejskiej

w Pszczynie. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o dokonanej analizie oświadczeń

majątkowych stanowi załącznik nr 21 do protokołu sesji.

Przewodniczący rady Leszek Szczotka poinformował, że do Rady Miejskiej w Pszczynie

wpłynęły również informacje: Wojewody Śląskiego o dokonanej analizie oświadczeń

majątkowych Burmistrza Pszczyny i Przewodniczącego Rady Miejskiej w Pszczynie oraz

Naczelnika Urzędu Skarbowegow Pszczynie na temat dokonanej analizy oświadczeń

majątkowych Przewodniczącego Rady, Burmistrza Pszczyny, radnych oraz pracowników.

Powiedział, że Wojewoda Śląski dokonując analizy oświadczeń majątkowych nie stwierdził
nieprawidłowości, natomiast naczelnik Urzędu Skarbowego w Pszczynie wykazał uchybienia w
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wypełnieniu oświadczeń przez radnych, jak i pracowników. Wszystkie te osoby, które muszą

dokonać korekty swojego oświadczenia zostały o tym poinformowane.

ad. 8.

1. Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol poinformował, że jutro o godz. 9:00 odbędzie się

pogrzeb naszej sybiraczki Pani Stanisławy Pistelok. Zaprosił również na uroczyste obchody

Święta 11 Listopada, które rozpoczną Mszą Św. o godz. 10:30. Powiedział, że swoją

obecność potwierdził pochodzący z Pszczyny generał dywizji Wojska Polskiego Janusz

Ornatowski.

2. Przewodniczący rady Leszek Szczotka przedstawił informację z działalności Rady Miejskiej

w Pszczynie w okresie międzysesyjnym. Powiedział, że 15 września odbyło posiedzenie

Komisji Oświaty i Spraw Społecznych oraz trzy posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i

Petycji, 18 września odbyło się wyjazdowe posiedzenie Komisji Rewizyjnej, 23 września

odbyło się wspólne posiedzenie Komisji Budżetu, Komisji Gospodarki i Komisji Sportu

i Kultury Fizycznej, 29 września odbyło się posiedzenie Doraźnej Komisji ds. rozpatrzenia

wniosku o nadanie tytułu „Honorowy Obywatel Pszczyny”, 30 września odbyło się

posiedzenie Komisji Zdrowia. 17 października odbyło się posiedzenie Komisji Sportu

i Kultury Fizycznej, 20 października odbyło się posiedzenie Komisji Zdrowia, a także

posiedzenie Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, Komisji Budżetu oraz Komisji Skarg,

WnioskówiPetycji, 21 października odbyło się posiedzenie Komisji Gospodarki.

3. Przewodniczący rady Leszek Szczotka powiedział, że kolejna sesja planowana jest

na 27 listopada 2025 r.

ad. 9.

Prowadzący obrady stwierdził wyczerpanie porządku obrad. Podziękował wszystkim

za uczestnictwo w obradach i o godz. 14'! ogłosił zamknięcie XXI sesji Rady Miejskiej

w Pszczynie.

[PODPIS]

Przewodniczący obrad:

Protokołowała: Anna Kajstura
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